ZonaSporta.com

HNHCTPpYKIIUSA

JIsizkHO-I'pedoHOn TpeHaxkep Aerofit X-Row

ITone3HbIE CCHIIKHU:

JIpkHO-I'pebHol TpeHaxep Aerofit X-Row - cMoTpeTs Ha cauTe

JIprkHO-I'pebHoM TpeHaxep Aerofit X-Row - YUTaATh OT3HIBH



https://zonasporta.com/
https://zonasporta.com/product/lyzhno-grebnoy-trenazher-aerofit-x-row
https://zonasporta.com/lyzhno-grebnoy-trenazher-aerofit-x-row_otzyvy

X-ROW

JToHO-2pebHOol mpeHaxcep
PYKOBOACTBO NO/Ib30BaTe N

19V Rev B

BaHo! BHMMaTE/IbHO 03HaKOMbTECH C ,D,aHHOl\;I MHCprKLI,MEVI npexae 4em Hadatb

@ fmﬁ @ cHbOopKy.

|

Bont M10*65 (#12) — 4 wr (#12) LLlanba ®8 (#13) — 4 wT

PykoBoactso

3un-nakeTt
nonb3oBaTtens
Bont M8*55 (#26) — 1 wr (#26)
Lanba ®8 (#25) — 2 wr
Bont M8*35 (#15) - 1 wr
| | |
Bont M5%45 (#24) — 1 wr OrpaHuuutens (#17) — lwr
[a30BbIl 3agHAaA onopa
amopTmnsaTtop [
Hanpasnatouwan [
ravika M8 (#27) - 1 wr

Bont M10*20 (#11) — 2wr
BuHt M8*15 (#21) - 4 wr

= >

Bont M6*10 (#23) — 4 wT ([

Kntou - otBeptka 13-14-15

|D:| Bunt M5*15
CuaeHbe B cbope KoHconb Onopa (#19) - 2 wT

Bont M4*20 (#18) — 4 wr '

| o= Ul

Bunt M4.2*16
Bont M8*15 (#20) 4 — wt (#22) -5 wr LecturpaHHbiin Kou S=4,5,6,8

3auexneHue 3auyexneHune CToMKu CTOMKa KOHCoNMU

KOHCOMHN / \ )




\

anIerI'IVITe 3aHKO Onopy K Hal'lpaBJ'IFHOLLI,eﬂ ncnonb3yda ABa BMHTaA C

BHYTPEHHUM wecTturpaHHukom M10*20 u knoy 8 mm. [Mpukpenute

cuaeHbe B cOOpe K HanpaBnsoLen kak nokasaHo Ha pucyHke. LLnpokas

4acCTb cnaeHbs OOJDKHa pacnonaraTtbCA K 3agHen 4acTtu
HaﬂpaBﬂFlIOU.leVI. anIerI'II/ITe orpaHunynTesb K Hal'lpaBJ'IFIPOU_l,eIZ OByMA

BMHTaMu ¢ nonykpyrmnown ronoskon M5 x 15 mm.

Mpukpenute onopy K OCHOBHOW pame Mnpv NMOMOLLW YeTblpeX BUHTOB C
BHYTPEHHUM wecTturpaHHkoMm M10 x 65 mm n kntova 13-14-15 mm.

lMoTaHuTe 3a pblyar pukcaTopa MOMNOXEHUs, ONyCTUTE AepXaTenb
HanpaBnswLen B ropu3oHTanbHOe nonoxeHue. Pacnonoxure
HaNpaBrsoLWLY0 NO HanpaBNEeHWO K AepXaTento, 3aTeM BCTaBbTe
HanpaBnsoLWY0 B AepXaTernb W 3akpenuTe npyv NOMOLUU YeTbIpex
6ontoB M8 x 15 MM c kpectoobpasHOM MNOTanMHOW FOfIOBKON U
yeTblpex GontoB M8 x 15Mm cC KpectoobGpasHOW MONyKpyriown

rorioBKOM 1 Kntoya 5 mm. [lanee, yctaHOBUTE 3a4exrneHne gepxartens

N 3aKpenuTe Npu NoMoLLM YeTbipeX BUHTOB C NIockow ronoskon M4 x
20 mm u knoya 13-14-15.

N N N ™

CoeguHuTe NpoBOA, BbIXOAALWMM M3 CTOMKM KOHCONM C MPOBOAOM, PasmoTailTe UM pacnpaBbTe Kabenb KOHCOMAW. AKKypaTHO YcTaHoBUTE ra3oBblIi amopTmsaTop BBMHYMBAA BAXHO: Ctporo cneayite waram, onucaHHbIM B
BbIXOAALLMM U3 OCHOBHOM pambl. NpoTAHUTE Kabesb 4Yepes CTOMKY KOHCO/MM, TaK 4TOObl KpaW UMMHOPUYECKYHO  4acTb  Ha  pe3bboBoW  WTUPT MHCTPYKLMK, B TPOTMBHOM C/Iy4ae TPEHAXKEpP MOKET
anee, yCTaHOBMTE MPABOE W NEBOE 3a4YeEX/IEHNE CTOMKM KOHCOMM HA npoBoAa 6ol BUAEH. MPUKPENUTE KOHCOb K CTOMKE KOHCOIM Npw aCnosIoXKEHHbIM Ha OCHOBHOM pame. rom KoHe

A Y P POBOA A PVIKP P P P Apy H 6bITb CO6paH HENPABU/IBHO.
OCHOBHYIO pamMy M 3akpenuTe natbto M4.2 x 16 MM BUHTamMu ¢ nomowm 6onTa ¢ BHYTPEHHUM LWeECTUrpaHHMKoMm M8 x 55 mm, rasoBoro amopTM3aTopa MPUKPENUTE K KPOHLUTENHY,

. . . . . . . . . MoaHMMWTE HanpaBAAOLWYO BBEPX, 40 LLeNYKa. BcTaBbTe
KpecToobpasHoM NoNYKPYrIol rofioBKOM U oTBepTKoM #2 13-14-15 ABYX YEPHbIX MNAOCKMX Wanb ¢8, n ogHo YepHoW raikm M8. pacnofioXKeHHOMY Ha HanpaBAAloWwehn MpyM  NOMOLU

% BMHT C BHYTPEHHUM LIEeCTUrpaHHMKom M5*25 npu nomoLum

YCTaHOBMTE  aNIKAa/IMHOBbIE  akKymynaTtopbl TMn  C, B OTCEK, 601Ta C BHYTPEHHWMM wWeCTUrpaHHMKom M8*35, apyx
PacnoNOMKeHHbIN ¢ 06paTHON CTOPOHbI KOHcoMM. ObpaTnTe BHUMaHMe, [anee, npuKpenuTe CTOMKY KOHCONM K OCHOBHOM pame npu NAOCKMX Wakb $8, 1 raiikn M8 npu noMoLM Kaoua 6 MM Knoya 4 MM B HWKHEe OTBEpCTME B  KOXYXe,
UTO KOHCO/Ib MMeEEeT ABa aKKYMYNATOPHbIX OTCEKA, B Ka*KAOM OTCeke nomoLu YeTbipex 60NTOB C BHYTPEHHUM LecTUrpaHHnMKkom M6 x 10 \M K/Il04a- OTBEPTKM. / 3aduKkcupyiite, 3atem ygaiute  BUHT M4 uT06bI
[OJIKHO ObITb YCTAaHOBNEHO ABa aKKyMyAATOpa. MM W Kato4a 5 mm, ByapTe OCTOPOXKHbI He MoBpeauTe NPOBOA, 0CBOOOAMUTDL Y3€/ WKMBA A5 KOHOUTYpaLMK «J1bIKNY.

BbIXOAALLNIM U3 CTOMKM KOHCON.

- / - /

- /




